Jloope tma 7 mepa, a baaroi eaymo 3 ; KoIKo
mepa nma Jloope mopeue o1n Baarod?

AKo eiHD PEPB CYKHO ¢4 1pojasa 3a 3.
0eNIIIIKa, TO KOJIKO OeNIIMKa IMe €4 IIaTATDh
3a 2 puda?

JIpaMa yueHHI npiban moiapsis 7 0J0B-
HIEKA, I HCEXTH Ja CH TH pasibImTh 00 PaBHO.
Ilo xoako Tphoa xa 3eme ¢BEBIT YUeHMKD?

8.

Paxra naarmra 3a miaarno 6 Oemraika, i
3a IeBD JaJa ome 2 Oenl.; KoJako Oemianka ¢
MJIaTHIa 334 CHYKO?

Y 0apXxTR BIEIAMBL Ja IJIQBXTH CAMO O
MaTKH. AKO Ja XoAdXx ome 3 mpm Thxs, TO
KOJXEO IIATKI IMAXY Ja CTAuNTh?

Herps uma 4 rpymsn, a u Ilasers ima
TOIKO35; KOAKO KPYHIEH NOMXATDH I jIBa)Mara’

Toprn nmame § Qurypkum, m jgajze o1%
ThXT 2 Ha cecrpuyero ¢, Koako QUIUyprm iy
CX OCTAHXJH ?

Eserariii nyame 8 opbxm u usbie ordp
T5XB 4 KOAKO MY €X OCTAaHXJIL olme ?

Exnns 6ama nwma 8 pbma. 4 r5X5b CX MOM-
gera, Koako Momnuera nma?

Exnns emyrrs ed jxasa 3a 2 meradera ;
KOJKO Ieravera Ie maaTHMb 3a 4 cuMia’?

Borxags mma 8 40BIEN 1 T HApPBIILIB
Y 2 pbra; mo Koaxko AO0BIRE e HAphImas y
chbewrit phrs P

IBaMa JI0ATepPH chmeyeaBarh Ha XeHD S
oemanmi. Koaxo Oenmramka 1me 3bye CHKBII 0T
THX'B?

4. erHAKBO TOIBMI II THUIRI MapaHa HMNTH
8 ORH; MO KOJKO OKH IMa CBKBIL mapans?




